

AN ERRATA SLIP. CORRIGENDA.

Corrections of typing errors should be made by the reader.

Exemples are :

- Table 1, Wavenumber (cm^{-1}) and not (cm)
Wavelength (nm) and not (mm)
- Table 2, Reference 1986 instead of 1966.
- Formula (1), unit is cm^{-1} .
- In the description of the figures it is written "each figure of this atlas covers 250 nm" instead of 250 cm^{-1} .
- In the paragraph "The spectral interval $49500 - 50000 \text{ cm}^{-1}$ ", the sentence "A first comparison...cross sections at 300 K can be made in the $49750 - 50000 \text{ cm}^{-1}$ region..." and not cl^{-1} .
- In the paragraph "The spectral interval $51000 - 51500 \text{ cm}^{-1}$ ", the last line is "near 51450 cm^{-1} , i.e. 194.4 nm".
- Other typing errors may be corrected automatically.
- Addition to references :
Cheung and al., J. Molec. spectrosc. 119, 1, 1986 instead of
"to be published, 1987".